

**[Α. Παπαδήμος]**

## «Μου είπαν πως είχε ελεγχθεί ο φάκελος»

«**Ρ**ώτησα αν είχε ελεγχθεί η αλληλογραφία και μου είπαν πως είχε ελεγχθεί» φέρεται να δήλωσε στην πρώτη επίσημη κατάθεσή του στην Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία ο πρώην πρωθυπουργός Λουκάς Παπαδήμος, από το νοσοκομείο Ευαγγελισμός, όπου παραμένει για νοσηλεία.

Σύμφωνα με πληροφορίες από αστυνομικές πηγές, ο κ. Παπαδήμος ουσιαστικά επιβεβαιώνει όσα ήδη γνωρίζουν από την έρευνα οι Αρχές, ενώ φέρεται να μη θυμάται το όνομα του αναγραφόμενου ως αποστολέα.

«Είδα μόνο τη διεύθυνση του σπιτιού μου» είπε ο πρώην πρωθυπουργός. Όπως εξήγησε, η αλληλογραφία που πηγαίνει στο σπίτι του, παραλαμβάνεται από αστυνομικό της συνοδείας του

και σύμφωνα με το πρωτόκολλο μεταφέρεται στη Βουλή, όπου ελέγχεται στα μηχανήματα X-RAY και κατόπιν του παραδίδεται. Το ίδιο συνέβη και την ημέρα του χτυπήματος. Η αλληλογραφία του στην Ακαδημία Αθηνών, όπου είναι πρόεδρος, ελέγχεται στα ειδικά μηχανήματα της Τράπεζας της Ελλάδος. Το απόγευμα της περασμένης Πέμπτης, σύμφωνα με την κατάθεση, ο κ. Παπαδήμος μίληκε στο αυτοκίνητό του και είδε την αλληλογραφία δίπλα του. Με τη βεβαιότητα ότι είχε ελεγχθεί όπως κάθε φορά, πήρε τον παγιδευμένο φάκελο, που νόμισε πως περιείχε «κάτι σαν κουτί CD» και τον άνοιξε στα πόδια του, με αποτέλεσμα να γίνει η ανάφλεξη της εκρηκτικής ύλης και να τον τραυματίσει.

Ο φάκελος είχε φτάσει ταχυδρομικώς την Τετάρτη 24 Μαΐου, στο σπίτι του κ. Παπαδήμου και ο ταχυδρόμος τον άφησε στο πεζοδρόμιο μπροστά στην άδεια σκοπιά. Από το κέντρο διαλογής των ΕΛΤΑ στο Κρουονέρι πέρασε την προηγούμενη μέρα, με όλη την αλληλογραφία από το εξωτερικό για το κέντρο της Αθήνας. [SID:11095126]



# ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Φθιώτιδας  
Ημερομηνία: Τετάρτη, 24-05-2017  
Σελίδα: 1,2 (1 από 2)  
Μέγεθος: 224 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
Επικοινωνία εντύπου: (22310) 51414

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

*Επιστολή του Προέδρου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας προς την Διοίκηση των ΕΛΤΑ για το Ταχυδρομικό Γραφείο Υπάτης και διαμαρτυρία από την πρόεδρο της Δημοτικής Ενότητας*

**Σταματήστε την υποβάθμιση!**

σελ. 2

*Επιστολή του Προέδρου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας προς την Διοίκηση των ΕΛΤΑ για το Ταχυδρομικό Γραφείο Υπάτης και διαμαρτυρία από την πρόεδρο της Δημοτικής Ενότητας*

## Σταματήστε την υποβάθμιση!

**Να μην καταργηθεί το Ταχυδρομικό Γραφείο Υπάτης ζητά από τη Διοίκηση των ΕΛΤΑ ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας Αλέκος Διαμαντάρας.**

Σύμφωνα με πρόσφατες πληροφορίες, η Διοίκηση των ΕΛΤΑ προσανατολίζεται στη μετατροπή του ταχυδρομικού γραφείου Υπάτης σε θυρίδα, η οποία υπηρεσιακά δεν θα ανήκει στη Λαμία αλλά στα ΕΛΤΑ Μακρακώμης.

Μέχρι σήμερα τα ΕΛΤΑ Υπάτης, έδρα του τέως Δήμου Υπάτης λειτουργούσαν για 50 χρόνια εξυπηρετώντας τους κατοίκους των 18 τοπικών διαμερισμάτων της Δημοτικής Ενότητας (5.000 κατοίκους).

Στην επιστολή του ο πρόεδρος του ΕΒΕ Φθιώτιδας εκφράζει την ανησυχία του ότι η απόφαση της κατάργησης/υποβάθμισης του ταχυδρομικού γραφείου και η μεταφορά της σε γειτονικό Δήμο, θα προκαλέσει περισσότερα προβλήματα στην επαγγελματική και εμπορική δραστηριότητα της περιοχής, από αυτά που θεωρείτε ότι θα επιλύσει.

Η εξυπηρέτηση των κατοίκων δεν θα είναι επαρκής, λόγω του μεγάλου όγκου των δημοτικών διαμερισμάτων σημειώνει ο κ. Διαμαντάρας.

Επιπλέον, διαμαρτύρεται για το γεγονός πώς αποφασίζουν τα ΕΛΤΑ την κατάργηση μιας υπηρεσίας από δημοτική ενότητα

του Δήμου Λαμιέων χωρίς προηγουμένως να υπάρξει ενημέρωση, αιφνιδιάζοντας την τοπική κοινωνία, χωρίς ενημέρωση προς τους τοπικούς φορείς και χωρίς κάποια διαβούλευση. Εάν το κύριο σκεπτικό της κατάργησης είναι το λειτουργικό κόστος θα έπρεπε να βρεθεί μία λύση για το κοινό συμφέρον, που παράλληλα δεν θα επιβάρυνε οικονομικά τον Οργανισμό των ΕΛΤΑ (πχ. Παραχώρηση χώρου σε κτίριο της Τ.Κ. Υπάτης).

“Οι επιχειρούμενες αλλαγές στις ταχυδρομικές υπηρεσίες χρειάζεται να βοηθούν και να λειτουργούν προς όφελος της καθημερινότητας των πολιτών, διευκολύνοντας τις διαδικασίες και όχι δημιουργώντας επιπλέον προβλήματα” επισημαίνει ο πρόεδρος του ΕΒΕ και για τους λόγους, που ανέφερε στην επιστολή του ζητά από τη Διοίκηση των ΕΛΤΑ να αναθεωρήσει το σκεπτικό της απόφασης, συνυπολογίζοντας τα προβλήματα που θα δημιουργηθούν στην τοπική κοινωνία και οικονομία από την υλοποίησή της.

• Τη διαμαρτυρία της για την κατάργηση του Ταχυδρομικού Γραφείου εξέφρασε προχθές το βράδυ στο Δημοτικό συμβούλιο και η πρόεδρος της Δημοτικής Ενότητας Υπάτης κ. Παπανάγνου καλώντας το Δήμαρχο και όλους τους δημοτικούς συμβούλους να αντιδράσουν στην συνεχιζόμενη υποβάθμιση της περιοχής.